



COMUNICAT DE PRESĂ

Rodez și Maisons-Laffitte, Franța – 3 septembrie 2024

Tranzacție finalizată privind achiziția Deleplanque, Strube și van Waveren de către grupul RAGT Semences

După mai multe săptămâni de negocieri, **RAGT Semences** și grupul **Deleplanque** au ajuns la un acord comun în ceea ce privește procesul de achiziție.

Sub condiția obținerii aprobărilor legale necesare, grupul averonez va intra în posesia tuturor acțiunilor grupului Deleplanque în ultimul trimestru al acestui an.

"Această operațiune strategică va mări portofoliul nostru de produse", precizează Laurent Guerreiro, președinte al consiliului de administrație al grupului RAGT. **"Deleplanque/Strube este recunoscut pentru expertiza sa în domeniul sfeclei de zahăr. Combinând know-how-ul celor două structuri, atât în ceea ce privește selecția varietală cât și producția, scopul este de a răspunde cât mai bine cerințelor și așteptărilor clienților"**.

Grupul Deleplanque, fondat în 1848, este recunoscut pentru expertiza sa în domeniul multiplicării semințelor, selecției și distribuției sfeclei de zahăr și a semințelor de legume în Europa.

"Această integrare în cadrul grupului RAGT va permite Deleplanque și a entităților Strube și van Waveren să aibă acces la noi piețe de desfacere, să-și consolideze selecția proprie și să investească și mai mult în cercetare", explică Eric Verjux, președintele consiliului de administrație al grupului Deleplanque.

"Aceasta achiziție, având la bază valori și ambiții comune, marchează o etapă importantă în istoria ambelor companii și va deschide noi oportunități de creștere și dezvoltare", spune Damien Robert, general manager al grupului RAGT Semences, anunțând sinergia celor două grupuri și în ceea ce privește și alte culturi, precum cerealele și floarea soarelui.

DESPRE RAGT SEMENCES

RAGT Semences dezvoltă la nivel mondial un portofoliu de semințe multi-specii cu scopul de a răspunde nevoilor de rotație a culturilor impuse de către cerințele de mediu, cerințele tehnice și politicile PAC. Activitățile RAGT Semences sunt focusate pe principalele specii cultivate.

Cercetarea și inovația reprezintă centrul strategiei de dezvoltare a societății, cu aproximativ 18% din cifra de afaceri investiți în ramura de cercetare și 21 stațiuni de cercetare în întreaga lume.

Astăzi, prin cele 20 filiale comerciale, RAGT Semences furnizează clienților săi soiuri și soluții inovative, adaptate nevoilor acestora, în nu mai puțin de 50 de țări.

Cu puternice rădăcini în mediul rural, mizând pe o abordare inovativă și pe puternicele legături create cu partenerii distribuitori, *RAGT Semences* a reușit să obțină și să-și consolideze poziții de lider pe piețele strategice.

Mai multe informații regăsiți pe site-ul www.ragt-seeds.com

DESPRE THE DELEPLANQUE GROUP

Grupul Deleplanque reunește mai multe afaceri de familie fondate în secolul al XIX-lea. Este un jucător internațional pe piața semințelor de sfeclă de zahăr, legume (mazăre, fasole, porumb dulce) și a unor culturi de câmp (în principal grâu și floarea soarelui). Soiurile sale sunt vândute în 50 de țări.

Grupul are 450 angajați, repartizați în peste 9 locații, dintre care 2 sunt în Germania. Sediul său central este situat în Maisons-Laffitte (78), Franța.

Media contacts

RAGT group:

Cristian ARGHIR, Administrative & Development Manager,

tel +40753118110, email carghir@ragt.fr

DELEPLANQUE Group:

Arthur Paradowski, Region sales Director,

Tel +48 608 57 66 00, email a.paradowski@strube.pl